

中牟两支秧歌队在郑州市文化展演中获一等奖

2月10日上午,郑州市华夏优秀传统文化集中展演活动在绿城广场举办。中牟县两支秧歌队伍参加上午的秧歌大赛,并双双斩获一等奖。

上午10点左右活动开始。一时间,现场锣声、鼓声、镲声、铜铃声齐鸣,秧歌的彩扇、红绸、彩带、令旗迎风招展,绚丽多姿、热闹非凡,裹挟着浓浓的元宵节庆味道扑面而来。传统民间文

化节目目不暇接,非物质文化遗产项目精彩纷呈。25支秧歌队伍依次展示各自秧歌水平。来自中牟县青年路街道管道三公司秧歌队、东风路街道红字社区秧歌队代表中牟县参加了上午的秧歌大赛。

比赛中,管道三公司秧歌队以明艳的服饰,轻盈婀娜的舞姿赢得了观演群众的阵阵掌声和评委的认可;东风路街

道红字社区秧歌队的表演绸绸翻飞,安塞腰鼓朴素而豪放的独特艺术个性被演绎得淋漓尽致,吸引了大批观众拍照留念。最终两支队伍均获得大赛一等奖。另外,该县参加下午非物质文化遗产展演的大吕武术、庵陈麒麟舞也喜获活动非遗展演一等奖。

中牟时报 刘客白 通讯员 邵明敏 朱宝

关注幼儿身心发展 促进幼儿健康成长 县林业局为学生送“开学大礼”



2月14日下午,中牟县林业局组织扶贫工作队到中牟县刁家乡省级贫困村马家村开展扶贫活动。当日下午,工作队在林业局驻马家

村第一书记李光辉带领下,先后来刁家乡孤儿岗学校和马家村幼儿园,为学校送去了电脑两台、打印机两台以及学生课桌40套、书包260个等学

习用品。

孤儿岗学校校长说,以前学校办公条件差,林业局送来的电脑和打印机是学校迈向信息化办公的第一步,将加大热情投身于教育事业中去,教育孩子们为祖国做出应有的贡献。

林业局扶贫工作队驻马家村第一书记李光辉表示,希望学校全体教职工积极投身教育事业,崇尚实践教学,关注幼儿身心健康发展,立足本职岗位,用心干好本职工作,办好人民满意的教育。

中牟时报 李淑娟 通讯员 魏振峰 文/图

中牟县卫生计生委 举办2017年元宵节文娱活动

2月10日,中牟县卫生计生委举办元宵节文娱活动。县委宣传部副部长孙慧莹,县卫生计生委党组书记、主任王进兴,副书记田卫东、毛广志,纪检组长洪玮琨及其他班子成员,县教体局社会体育中心主任尚志坤等出席活动。

孙慧莹在致辞中代表县委宣

传部向县卫生计生委2017年元宵节文娱活动的开幕表示祝贺,并勉励参赛人员赛出水平、赛出风格。比赛活动分袋鼠跳、自行车慢骑、跳绳、拔河和猜灯谜等项目。通过活动的开展,增强了县卫生计生委职工的集体荣誉感,团结协作和奋勇拼搏的精神。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 申科

中牟县供电公司 开展学习“体检”稳定保供电

2月14日,中牟县供电公司开展学校用电安全隐患大排查工作,对学校的用电设施进行全面“体检”。

中牟县供电公司成立了16支安全用电排查小组,对辖区内各学校线路绝缘老化、年久失修、电气设备安装不规范等隐患进行了重点排查,对学生寝室内接线混乱、乱接用电设备的现象进行了检查,

消除了导线破皮、漏电等现象。

针对部分学校存在的安全警示标志不全、线路敷设不规范等安全隐患,及时向校方发放整改通知书,并在学校张贴《安全用电常识》和《安全用电指南》宣传画,营造了良好的用电安全氛围。

中牟时报 刘客白 通讯员 任鑫慧

中牟县食药监局 开展“双节”文体活动

2月10日、13日下午,中牟食药监局分别在局机关、四牟园篮球场举办了“双节”系列文体活动。活动共设篮球、拔河两个集体项目和乒乓球、跳绳、跳棋、双扣、象棋等5个人项目,全局干部职工100多人参加比赛。

食药监局负责人介绍说,此次活动坚持“全员参与、增强体质、团结交流”的原则,充分展现出了干部职工斗志昂扬和团结向上的精神风貌,丰富了干部职工的节日文化生活。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 刘月

鸭李骨科医院文化广场义诊 免费送药品近万元

2月11日,中牟县“万民同乐,喜闹元宵2017年元宵节民间文艺大赛暨非物质文化遗产展示活动”在中牟县人民文化广场拉开大幕。中牟县鸭李骨科医院院长刘佰轩带着医院的工作人员一大早赶到现场,为前来观看文艺

汇演的群众义务义诊。

据了解,鸭李骨科医院每年元宵节医院都组织义诊活动。这次活动鸭李骨科医院10多名医护人员在现场为病人义诊,活动中免费送出的药品价值近万元。

中牟时报 梁三喜

中牟县文昌街学校 专家引领指导 促进班级管理

2月9日上午,中牟县文昌街学校邀请了求实中学李玲玉老师作《心中有梦想 脚下有行动》专题培训。李老师的培训很精彩,图文并茂,举了不少真实的案例,列出了一系列教育子女、教育学生的存在问题,也给出了改善的策略、方法和途径,李老师还

从班主任工作的幸福感、班主任工作的爱心、童心、恒心、新意、禅意等几个方面讲述做班主任工作的责任感以及技巧与方法。

“学而不思则罔,思而不学则殆。”全体班主任用心聆听、认真记录,更期盼用行动去落实。

中牟时报 梁三喜

黄店镇食药监所 庙会期间对餐饮场所进行排查

每年的正月十六是黄店镇寿圣寺双塔岗古庙会,为确保各地群众在庙会期间玩得开心、吃得放心,黄店镇食品药品监督管理局提前介入,从正月十三开始对庙会周边餐饮场所进行摸底排查,对庙会30家提供餐饮服务的商贩进行食品安全检查,以检查促落实,对各摊位食品

的采购查验、索证索票、食品经营场所环境等方面进行全面监督、指导。

截至目前,共检查超市、食品经营户45户,流动摊点67家,出动执勤车辆3辆,出动执勤人数50余人,发放承诺书137份,收到了良好效果,有效规范了食品经营者的行为。

中牟时报 梁三喜

《郑州晚报·中牟时报》方言征集活动如火如荼进行中

把你知道的,也给俺说说吧

《郑州晚报·中牟时报》中牟方言征集以来,广大网友和市民积极参与支持,市民张彦亭上次提供了100余条后,这次又提供了近百条。

吃饱吨——啥也不会 狗蝎——吃饱不干活
扒盆——找事大喷——说话没头没尾 拉倒——结束
憋着——不让说不让笑
弄啥哩——干什么(上班,买东西,干活哩) 究酸样——不大方

中牟方言征集活动

方言是一种乡愁,是一种文化,是一种历史。中国民族语言学会副会长戴庆厦曾说:“一个物种的消失,只让我们失去一种动人的风景;一种语言的消失,却让我们永久失去一种美丽的文化。”我国曾拥有3000多种方言,如今部分方言正在逐渐消逝。

《郑州晚报·中牟时报》开启中牟方言征集活动,感谢已经积极提供信息的网友,同时也希望其他的广大朋友能够踊跃发言,积极参加,聊一聊你知道的中牟方言。

参与方式:扫描右方二维码关注《郑州晚报·中牟时报》公众号参与留言,或者拨打电话:13592683829,也可以发邮箱:zzwbzch@163.com。
中牟时报编辑部

